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ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради
31.03.2021 №365

ОГОЛОШЕННЯ
про проведення конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу»

[bookmark: _GoBack]Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 27.01.2021 №167 «Про здійснення державно-приватного партнерства та підготовку до проведення конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки в            м. Кривого Рогу» та рішення міської ради  від 31.03.2021 №____ «Про проведення конкурсу з визначення приватного партнера для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки              м. Кривого Рогу» Криворізька міська рада запрошує юридичних осіб або об’єднання таких юридичних осіб (резидентів та/або нерезидентів), крім комунальних та державних підприємств, установ, організацій узяти участь у конкурсі з визначення приватного партнера для реалізації проєкту державно-приватного партнерства «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу» (надалі – конкурс).
Мета здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу» полягає в створенні умов для розвитку людського капіталу, сприяння переходу від сировинної до креативної економіки, запобігання еміграції молоді та покращення соціально-економічних показників розвитку міста.
Об’єкт державно-приватного партнерства – комплекс будівель, розташований за адресою: пр-т Металургів, 2, м. Кривий Ріг, з реєстраційним номером 1095992112110 у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно у межах земельної ділянки загальною площею 2,7371 га (кадастровий номер 1211000000:02:081:0011), що перебуває в комунальній власності Криворізької міської територіальної громади.
Строк здійснення державно-приватного партнерства – 20 років.
Найменування державного-партнера – Криворізька міська територіальна громада в особі Криворізької міської ради.
Вид договору, що буде укладено в рамках державно-приватного партнерства – змішаний договір.
Строк подання заявок на участь у конкурсі – 60 календарних днів з дати публікації цього оголошення про проведення конкурсу.
Порядок подання заявки на участь у конкурсі викладно в конкурсній документації (інструкція для претендентів), що оприлюднена на офіційному вебсайті  Криворізької міської ради та її виконавчого комітету або яку можна отримати за адресою: пл. Молодіжна, 1 (каб.222), м. Кривий Ріг, з понеділка до п’ятниці з 8.00 до 16.30 год.
Строк проведення конкурсу – 60 календарних днів з дня повідомлення претендента про допущення до участі в конкурсі.
Для отримання додаткової інформації про проведення конкурсу необхідно звертатися до секретаря комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного партнера з метою здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Центр креативної економіки м. Кривого Рогу»: заступник начальника управління економіки виконкому Криворізької міської ради Павлушенко Оксана Василівна, тел. 0564 92 03 38.
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